



“手抖”的食堂大妈

鄞州区钟公庙中心小学504班
彭嘉祺(证号2207043)
指导老师 叶亚琴

中午,我们兴致勃勃地去学校食堂享受美味的自助午餐。

从乒乓馆右边的旋转楼梯信步而上,就来到了食堂的二楼。还未入门,那扑鼻而来的香味已经将我肚子里的小馋虫唤醒。

我跟随“大部队”鱼贯而入,一盘盘热气腾腾的美食出现在我的眼前。我迫不及待地领好餐盘和勺子,先来点美味可口的“蚂蚁上树”,根根粉条上裹着肉粒,看着就很好吃。再来点西蓝花和黑木耳,蔬菜不能少。接着,盛一大勺我最爱的洋葱烩土豆。

我兴冲冲地捧着满满的一大盘美食往班级座位方向走,不料,食堂大妈拎着大饭勺拦住我,只见她手起勺落,一块结结实实的白米饭一秒就出现在我的碗中。她笑眯眯地说:“小朋友正在长身体,饭要吃饱啊!”一旁的陈奇宏同学把头摇成了拨浪鼓,说:“大妈,米饭少一点!”结果却得到了一块高如小山的米饭。哈哈……

网上的食堂大妈是手抖一抖,菜少二两。我们遇见的食堂大妈却恰恰相反,她是怕我们这些小朋友光吃菜不吃饭,所以手一抖就是一大勺。哎呀,这真是个可爱的“手抖”食堂大妈呀。

萌宠小毛球

鄞州区惠风书院412班
许梓诺(证号2205965)
指导老师 朱欢颜

我家有一只非常可爱的宠物兔,它的名字叫小毛球。自从它来到我家,就成了我的好伙伴。

一对长长的耳朵,两颗红宝石般的眼睛,一张三瓣嘴,几根细长的胡须,披着白色毛衣的身体和毛球似的小尾巴组成了一只活泼可爱的小兔子。它的脖子上有一条带铃铛的脖绳,只要你一听到铃铛声,就知道小毛球的一举一动了,不必担心找不着它。

小毛球不但可爱,而且还是一个小吃货呢!每次我放学回家,小毛球总是会蹦蹦跳跳地过来,在我腿上蹭来蹭去,好像在给我按摩。两只水汪汪的大眼睛,一眨一眨的,仿佛在对我说:“小主人,快给我吃点东西吧!”我在箱子里铺上它的最爱——新鲜的青菜。小毛球看到青菜,两眼放光,仿佛几天没吃饭了一样,跑过去把头埋进青菜堆里大口大口地吃了起来。吃饱喝足,小毛球就会安安静静地在笼子里休息,从不吵闹。

我家的小毛球一点儿不挑食,平日里,如果它表现乖的话,我会让妈妈买胡萝卜给它吃。怎么样,听了我的介绍,你是不是也喜欢上了小毛球呢?

组稿老师 许玉燕



狐狸

宁海县桥头胡中心小学501班
张亦茵(证号2212491)
指导老师 杨辉鹏

他生气了

鄞州区华泰小学东校区502班
谈霁瑶(证号2206929)
指导老师 曹睿

小孩的脸,说变就变!你看,我的表弟乐乐刚才还笑得眼睛都快成一条缝了,现在居然就生气了!

只见他一个人杵在墙角,脸黑沉着,眉头紧皱着,皱出一个“川”字;小嘴巴撅得老高,都可以挂油瓶了;两只手握成小拳头在使劲。看着他这副模样,我感觉空气中也增加了一种“山雨欲来”的紧迫感。

我憋不住,走上前去拉了一下他的衣角:“乐乐——”我还没把接下去的话说出来,他就“哇”的一声哭起来了:“不许你说我爸爸不帅!不许你说我爸爸不帅!……”

我赶忙抱着他说:“对对对,乐乐的爸爸最帅!姐姐错了!乐乐不生气了好吗?”

神奇的事情发生了。他饱含泪水的眼睛一下子清亮地睁开了,嘴角微微上扬。突然,他的鼻孔喷出一个不大不小的鼻涕泡。“啪”的一声,鼻涕泡瞬间破裂。

我们都被他逗笑了,果然是小孩子啊,脾气来得快去得也快!

煮饭

鄞州区钟公庙实验小学504班
汪易珂(证号2205571)
指导老师 金维娜

那天,我一如既往地放学回了家,但妈妈走到小区楼下时,对我说:“我现在要去买菜,你回到家后帮我做饭煮一下。”因为那是我第一次煮饭,所以妈妈把步骤仔仔细细地教给了我,走之前还再三叮嘱了我,然后便骑车走了。

过了一会儿,我回到了家,放下书包,洗干净手,走进了厨房。我按照妈妈所说的步骤一步一步地做,生怕把今天的晚饭给搞砸了。但即使是这样,我也出了点问题,我竟然忘记了要放几勺米,我心想:糟了,要是放多了,就会剩很多饭;要是放少了,晚上就吃不饱了。这时我心急如焚,但一想到“遇到困难时不要慌张”这个道理,我便冷静下来,仔细回想妈妈说的话,并且结合了锅壁上写着的数字,最后我放了两勺米,然后赶紧煮上米饭,跑去写作业。我一边写作业,一边心里还在想那件事。

妈妈终于回来了,一打开门,我就冲过去问妈妈到底该放几勺米,幸好我的结论是对的。我心里的那块大石头终于落地了。

踏青

宁波市四眼碶小学
新河校区404班
於睿(证号2206276)
指导老师 季佳赞

今天天气十分晴朗,爸爸妈妈带着我去踏青。

我们的目的地——晴江岸,它位于鄞州区鄞江镇的西南部,我们刚一下车便闻到新鲜的空气从林中飘来,让我“飘飘欲仙”,“飘”进去之后,我便被眼前的景象给深深迷住了。只见那里古树成荫,一阵清风吹过,树木们步调一致地挥舞起它们的双手,欢迎我来到晴江岸。继续穿过树林,往前一直走,可以看见一条清澈见底的小溪,可以看见小鱼正在水里欢快地游来游去。换上拖鞋,往水中踩一踩,溪水流过你的脚,你会非常的舒服。走进树林中,你不时会见到几片落叶从树上摇摇晃晃飞下来,最后落到你的头上或脚边。水流边有几块巨大的石块,上面有几棵“元老”级别的树,有的胖得五个人围一圈也围不住,有的则细得只有我手臂粗。还有一些高大的树,头微微垂下,好似正在钓鱼呢,只见树枝从它头上垂下,伸到了水中。不时有几只白鹅来嬉戏,我们则躺在一旁看,好不惬意。

晴江岸真是踏青的好地方啊!

第一次测核酸

奉化区实验小学407班
康奕轩(证号2218407)
指导老师 李春开

学校组织全校师生测核酸,我们排队来到学校室内体育馆,哇,测核酸的队伍好长好长,像一条条长龙。

我随着队伍慢慢地向前移动,就要轮到我了,看到眼前的医生,穿着白色的防护服,戴着厚厚的口罩,还挡着一个透明的面罩,把自己包得严严实实的,我的心弦一下绷得紧紧的,脑海里不由胡思乱想:我应该没事吧,会不会很难受……思绪飘忽间,一个亲切的声音在我耳边响起:“小朋友,不要紧张,张开嘴巴。”医生阿姨感觉到了我的紧张,很温柔地对我说。我的心弦慢慢松弛了,但是看到阿姨手中长长的棉花棒,心一下子又揪起来了,无名的恐惧再次占领我的心房。我抿了抿嘴,闭上眼睛,忐忑不安地张开了嘴,然后感觉到棉花棒在我口中娴熟而轻柔地转了两圈。“下一位!”医生阿姨叫道。我顿时如释重负,睁开眼睛,眼前的一切顿时明亮起来,步子也变得越发轻快。

我转过头去,看到那位医生阿姨又在重复着刚才的话和相同的动作。测核酸的队伍仍然很长,我默默地在她背后竖起了大拇指。

乡村公园

——我的乐园

鄞州区塘溪镇中心小学402班
冉静熙(证号2202206)
指导老师 包路

我的乐园不是书房,不是游乐园,而是老家的乡村公园,我在那里度过了一段快乐的童年时光。

百花争艳的春天,一个个粉嫩的桃花仙女对着我们打招呼。春风拂动,花瓣们纷纷扑进小溪的怀抱,粉嫩的桃花和清澈的小溪组成了一幅醉人的桃花水……那茂密的草丛,美丽的桃花,又细又长的垂柳,绘就了一幅生机勃勃的春天风景画。

夏天的早晨,妹妹托住风筝,我手持风筝线,抓牢线轴。风姐姐伸出了她温柔的大手,把我们的风筝托上天。

秋天的公园,你会看见傲然独立的花仙子。它们含苞欲放、争奇斗艳:像一个个小太阳,像一张张笑脸,更像一束束焰火。

冬天冷艳,公园就成了孩子们的乐园。我们尽情地在银装素裹里玩耍,打雪仗、堆雪人、夹雪球……公园里回荡着我们欢乐的笑声。

老家的公园,是我的乐园,给我留下了多少美好有趣的回忆啊!

惊险一刻

奉化区实验小学407班
张锦磊(证号2218410)
指导老师 李春开

一天,我在院子里自由自在地玩着我心爱的水枪,忽然一只黑黝黝的“苍蝇”在我面前飞来飞去,还在我眼前扭屁股。我的心如点了火一样,拿起水枪一射,只听“滋”的一声,“苍蝇”被我打中了身子,一下子被强大的水压打出两三米远,我不禁沾沾自喜。

一会儿过后,一大团“苍蝇”在我头顶飞舞。这时,我才看清了——那不是苍蝇,而是蜜蜂,是眼中闪着火光的蜜蜂!它们如同一架架低空盘旋的战斗机,随时准备发射子弹!我被这气势压得连大气也不敢出,抱头跑进了家里,“啪”的一声关上了门,跑上楼。我突然想:蜜蜂会不会从门缝中闯进来?于是,我“瞪瞪瞪”地跑下楼,从窗户那边偷偷瞄了一眼,只见蜜蜂黑压压一片,停在了院子里的水泥地上。我被吓了一大跳,抓起苍蝇拍堵住门缝,就一直这样僵持下去……忽然,外面没有声音了,我朝外偷看一眼,蹑手蹑脚走出家门,看了看四周,在浴室阁楼,我赫然发现了一个大大的六边形蜂巢。这时,爸爸和外婆也刚好来了。我给他们指了指蜂巢,外婆一看,说:“哎呀,我们家什么时候长了个蜂巢,过两天我请个人把它弄掉!”

几天后,一位大叔取走了这个蜂巢。从此以后,我再也没见过这些凶悍的蜜蜂了!



花卉

鄞州区钟公庙实验小学503班
汪风峰
指导老师 汪风峰